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                                     Issoire, le 7 Mai 2019
Madame, Monsieur,

Le dimanche 7 juillet 2019 aura lieu la «Dix septième randonnée des Caisses Carrées ». Cette sortie est réservée aux berlines , coupés, cabriolets, torpédos, cycle cars, etc... du début de l'automobile à l'année 1940.


Les participants se présentant avec un véhicule différent du véhicule inscrit ne seront pas acceptés. En cas d'absence, ceux qui n'auront pas prévenu ne pourront être remboursés. 


Le prix pour les participants à la randonnée est de  55€ par personne (petit déjeuner, déjeuner, plaque rallye, road book, apéritif et lot). 


Pour être le plus convivial possible et passer une agréable journée entre amateurs de vieilles autos, le nombre de participants est limité à 50. Ce sont donc les 50 premières inscriptions qui seront retenues. La date limite des inscriptions est fixée au mardi 18 juin 2019.

Afin de ménager nos anciennes le parcours, long d'environ 120 kilomètres pouvant s'effectuer tranquillement dans la journée, se déroulera sur de petites routes campagnardes et évitera les côtes autant que possible.


Les participants seront attendus à partir de 8H15, sur le parking situé à côté du Château de Plauzat (mairie), à proximité des écoles, un fléchage sera mis en place. Quand vous venez, direction Clermont-Fd, à l’entrée de Plauzat après le rond point : 1ère à gauche (ne pas tenir compte du sens interdit) pour prendre le café et les croissants. Le départ se fera à 9H00, voire 9H15 au plus tard. Le retour est prévu au même endroit.

Attention : Le fait que la plupart des restaurants facture désormais tous les repas commandés nous contraint à plus de vigilance ; aussi nous vous demandons de bien joindre le règlement à votre inscription, ou à défaut un chèque de caution de 30€ par personne inscrite ; celui-ci ne sera encaissé qu’en cas de défection tardive.
Pour tous renseignements complémentaires téléphoner au :
04 73 39 47 69 ou 07 76 69 26 46







Le Président d’ I.C.R.C
                                                                           Jean-Luc MEYLHEUC
